



О Б Р А Щ Е Н И Е
к работодателям и работникам нефтегазовой отрасли

**Общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой
отраслей промышленности и строительства и
Общероссийского отраслевого объединения работодателей нефтяной
и газовой промышленности**

22 ноября 2022 года в Министерстве энергетики Российской Федерации Сторонами социального партнерства подписано Отраслевое соглашение по организациям нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства объектов нефтегазового комплекса Российской Федерации на 2023-2025 годы.

Особая значимость Отраслевого соглашения, его роль в сохранении в отрасли высоких стандартов социального обеспечения, безопасности производства, эффективной работы организаций, в поддержании социальной стабильности в трудовых коллективах побуждает Стороны социального партнерства обратиться к работодателям нефтегазовой отрасли с призывом поддержать предложение Министра труда и социальной защиты РФ Антона Котякова к работодателям присоединиться к Отраслевому соглашению.

При этом, принимая во внимание непростую социально-экономическую ситуацию в стране, в том числе и в нефтегазовой отрасли, при возникновении в организациях условий, препятствующих исполнению отдельных обязательств Отраслевого соглашения, рекомендуем провести консультации с профсоюзными организациями на местах о возможности временной приостановки действия отдельных положений Отраслевого соглашения, что позволит организациям отрасли сохранить статус социально ответственных работодателей и избежать социальной напряженности в трудовых коллективах.

Председатель
Нефтегазстройпрофсоюза России

 А.В. Корчагин

Президент Общероссийского отраслевого
объединения работодателей нефтяной
и газовой промышленности

 П.Н. Завальный